
Al Presidente del Consiglio Matteo Veronesi, 

Al Sindaco Edoardo Accorsi, 

E.P.C Al Consiglio Comunale ed alla Giunta  

 

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA: “Aggiornamenti programmazione lavori ponti SP13/SP9 e 

ripristino via Correggio”. 

PREMESSO CHE 

I lavori di manutenzione dei ponti che circondano la frazione di Casumaro, nello specifico i ponti presenti su 

SP13 e su SP9, e il ripristino di via Correggio SS468 sono stati oggetto di trattazione sia nel Consiglio 

Comunale di Cento sia nel Consiglio Provinciale di Ferrara, 

CONSTATATO CHE 

Il 17/03/2023 l’Amministrazione provinciale ha riferito, in risposta ad un’interrogazione, che in data 

29/03/2023 era stato concordato un incontro via meet con i sindaci dell’alto ferrarese per trattare il tema 

in oggetto e programmare gli interventi necessari a ridurre il disagio ai cittadini residenti, 

CONSTATO INOLTRE CHE 

Ad oggi non è giunta nessuna rassicurazione ai residenti della frazione ed alle aziende che lavorano nei 

territori limitrofi, le quali potrebbero subire disagi ingenti legati alla modifica della viabilità, 

PRESO ATTO CHE 

Allo stesso modo i Consiglieri Comunali non sono stati informati di quanto accaduto durante la riunione 

citata in precedenza, 

SI INTERROGA IL SINDACO E L’ASSESSORE COMPETENTE PER SAPERE SE 

• Quanto sopra citato corrisponda al vero 

• Il Sindaco, o un rappresentante della Giunta, fosse presente all’incontro del 29 marzo  

• Sia intenzione dell’Amministrazione informare i Consiglieri Comunali, e di conseguenza i cittadini, 

sulla programmazione dei lavori di ripristino riportati in oggetto, in particolar modo sulle soluzioni 

alternative che si potranno utilizzare come tratto stradale durante la chiusura al traffico di via 

Bondenese all’altezza dell’incrocio con via Ponticelli 

 

Cento, 03/04/2023                                                                                                               Firma-Alessandro Guaraldi 
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